



# KARLOVARSKÝ KRAJ

## Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje

---

### U s n e s e n í

**z 4. zasedání Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje**  
konaného dne 26.4.2017 v 15.00 hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje

**Přítomni :** Renata Oulehlová, Daniela Bílá, Roman Bílský, JUDr. Josef Kvasnička, MUDr. Karel Moravec (odchod v 16.25) , Ing. Jiří Nešpor, Bc. Martin Nikodém, Miroslava Petříková, DiS. Ing. Vojtěch Seidl

**Omluveni :** Bc. Jan Picka, Karel Vít

**Neomluveni:** -

**Ostatní zúčastnění:** Josef Chlouba, Kamila Hofmanová, Marcela Kopecká, Richard Vodička, Petr Gruber, Markéta Černá, Jana Kuráková

Jednání zahájila v 15.00 hodin a ukončila v 17.10 hodin předsedkyně Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje (dále jen „komise“), Renata Oulehlová.

Členové Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje schválili následující program:

- 1) *Setkání s místními protidrogovými koordinátory a zástupci nestátních neziskových organizací zabývajících se protidrogovou prevencí*
- 2) *Různé*

pro: 9          proti: 0          zdržel se: 0

### **Program jednání:**

- 1) *Setkání s místními protidrogovými koordinátory a zástupci nestátních neziskových organizací zabývajících se protidrogovou prevencí*

Členové komise se **seznámili** s obsahem činnosti organizace KOTEC o.p.s., která se zabývá především službami harm-reduction pro uživatele návykových látek, dále prostřednictvím ředitelky organizace, Mgr. Markéty Černé se seznámili s problematikou užívání fentanylu na Chebsku a problematice výskytu psychóz u klientů služby. Také hovořila o problematické užívání drog lidí bez domova a matkách-uživatelkách. Jana Kuráková, vedoucí K-centra Sokolov upozornila na nárůst výdejů výměnných setů-stříkaček, kdy jen v kontaktním centru bylo za rok 2016 vyměněno více než 22.000 setů. Též hovořila o nárůstu zájmu o testování klientů na přítomnost viru hepatitidy typu A,B a syfilis. Zástupkyně KOTCE dále hovořili o nedostatečné síti služeb v Karlovarském kraji, především o chybějícím detoxu a následné péči pro osoby z VTOS ve formě sociálních rehabilitací. Zástupce organizace Světlo Kadaň, Richard Vodička poukázal na totožné problémy jako zástupkyně organizace KOTEC a též hovořil o odlivu klientů ze služby terénní programy ve městě Ostrov v důsledku policejních akcí. Taktéž upozornil na výskyt největšího problému u klientů služby a to výskytu duálních diagnóz a nutnost zřízení funkčních lůžek pro detox. Dále upozornil na chybějící pozici adiktologa v kraji, případně adiktologické ambulance.

Místní protidrogoví koordinátoři hovořili o náplních jejich činnosti a aktivitách, které realizují ve svých městech, zejména o nedostatku realizaci specifické primární prevenci na školách, kontrolách nezletilců-kuřáků, problematice tolerance užívání návykových látek mezi mládeží.

**usnesení č. 03/04/17**

Komise prevence kriminality přijímá usnesení, kterým **doporučuje** Radě Karlovarského kraje zabývat se otázkou **zřízení aktivních lůžek detoxu** ve zdravotnickém zařízení, optimálně v Nemocnici Ostrov, kdy jsou již realizována jednání o přesunu Záchytné stanice ze města Sokolova do Ostrova a tudíž by se poskytování služeb osobám pod vlivem návykových látek efektivnější.

pro: 9      proti: 0      zdržel se: 0

**usnesení č. 04/04/17**

Komise prevence kriminality přijímá usnesení, kterým **doporučuje** Radě Karlovarského kraje zabývat se otázkou na zajištění služeb **ambulantní péče v oboru adiktolog.**

pro: 9      proti: 0      zdržel se: 0

*/MUDr. Karel Moravec – odchod v 16.25 hodin/*

**usnesení č. 05/04/17**

Komise prevence kriminality přijímá usnesení, kterým **doporučuje** Radě Karlovarského kraje **rozšířit poskytování dotací** z dotačního titulu kraje - Programu na poskytování dotací z rozpočtu Karlovarského kraje na podporu aktivit v oblasti kriminality, o oblast poskytování finančních prostředků na **realizaci projektů z oblasti sociální prevence na primární úrovni.**

pro: 8      proti: 0      zdržel se: 0

2) *Různé*

- ✓ Problematika obchodu s chudobou
- ✓ Další jednání komise plánováno na 24.5.2017 v 15.00 hodin – výjezdní zasedání do K-centra o.s. Světlo Kadaň, ul Sportovní 359/32, Karlovy Vary

V Karlových Varech dne 28.4.2017  
Zapisovatelka: Ing. Bc. Šárka Benešová

Renata Oulehlová v.r.  
předsedkyně Komise prevence kriminality  
Rady Karlovarského kraje